vJIK 539.3
OneparopHoe peilleHne TepMOyNpyroii AMHAMRYECKO#H 3a1aun

Axumos A.A.
benopycckuii HaUMOHANBHBIY TEXHHYECKUH YHUBEPCHTET

IMpencraum nuddepernuansHbie ypaBHEHH TEPMOYNIPYFOCTH B ofepa-
MPHOM BUZIE

Lj(u)+L,(®@)==F, Ly;(u)+Ly®=-~0/2,1,j=123.
3nech BBeAEHH! crenytoiue 0603HaYeHHs:

2 _ _ _ 2
Ly =D25” +aﬁi5j, Ll4 ="}’05i, L4I = —775,0",-, L44 =D3,

Fp=X;iu, 70 =y/lu, a=(A+u) pu

Beenem uetbipe GyHkumu x; (i =1, 2, 3, 4), cBA3aHHbBIE C NEPEMELICHUAMU H
Iemmieparypoit caenyoumMm o6pasom:

(1 Ly L3 L14l Iy n Lz Ly
Xy Loy Ly Ly, _E21 X2 Lyy Loy

=

U, =

13 Ly L3z Layf 2700y 1y Lyz Ly
X3 Ly Laz Ly Ly 24 L4z Ly
Ly Ly n Iy Iy Lp Lz x
u3=L21 ln 2 I o={21 Lo I3 13
Ly Ly x3 I3 L3y Ly L33 13
Lyy Lap x4 Lygg Lyy Ly Lyz 24

HalineM 3TH onpemennTelH, paccMaTpUBas OMEPaTopbl, Kak yucia. ITO NacT

ClIEAYIOUIHE COOTHOLWEHUA MEXAY QYHKLUHUAMM p; =0 % Xi» i=1,2,3,4
u = Q- 0[T)py - 0,0,T0, - 3\05T 03 + 740,050y,
wy = ~0,0T ¢y = (2= 33100 = 2y55T 03 + 102303 05,
uy = ~030T ¢y =300 0 ~ (@~ 33Dy + 702303 0,

2 2 2 2.2
© =75,0,05 ¢ +17(9tz92 050, +175,ﬁ3l]2(p3 +(1+a)D1 O050,.
inecs

Q=(+a) 020378 V%, T=abl-yyd,.
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